CONCURSO “RECETAS DE FIESTA”
OCU EDICIONES S.A. con C.I.F. nº A-78602091 y con domicilio social en Calle Albarracín, número 21, 28037, Madrid, España (en adelante el ORGANIZADOR), organiza el presente concurso gratuito denominado “RECETAS DE FIESTA”, con motivo de la publicación en 2018 de su Guía Práctica denominada provisionalmente también “recetas de fiesta” que se regirá por las siguientes bases y condiciones (en adelante BASES).

1. OBJETO
El ORGANIZADOR informará a través de sus publicaciones, web, redes sociales y otros medios divulgativos propios las posibilidades y operativa del concurso (texto aproximado): 
OCU LANZA EL CONSURSO “RECETAS DE FIESTA” PARA RECOGER PROPUESTAS DE RECETAS FESTIVAS EN 4 CATEGORÍAS DE PLATOS: ENTRANTES Y APERITIVOS; PRIMEROS PLATOS; SEGUNDOS PLATOS Y POSTRES.
2. REQUISITOS DE LOS PARTICIPANTES 
 Para participar en el presente concurso,  es requisito indispensable ser SOCIO DE OCU, mayor de 18 años. No podrán participar los empleados del ORGANIZADOR, ni empleados de sus agencias de publicidad o marketing o de cualquier otro proveedor del ORGANIZADOR vinculado directa o indirectamente al presente concurso. Por ORGANIZADOR se incluye asimismo a cualquier agencia, subagencia, representante comercial, y cualquier otra empresa vinculada societaria o contractualmente con OCU y OCU EDICIONES,SA.

3. VIGENCIA
[bookmark: _GoBack]El plazo de participación en el presente concurso comenzará el día 15 de febrero 2018 y finalizará el 31 de marzo 2018 a las 23:59 horas (hora de la Península Ibérica). La resolución del concurso se hará en abril 2018 y se comunicarán los ganadores en mayo 2018. 

4. REQUISITOS DE LAS RECETAS QUE SE PRESENTEN  

Las recetas deben cumplir con estos 3 requisitos 

- CONTENER PRODUCTOS DE PROXIMIDAD: los ingredientes utilizados en la receta deben ser productos propios de su región o regiones cercanas.  

- PRODUCTOS DE TEMPORADA: los ingredientes utilizados en la receta deben ser propios de la estación de consumo propuesta.  

-  REUTILIZACIÓN: que las posibles sobras se mantengan (siempre que el consumidor las guarde en las condiciones indicadas) unos días en condiciones óptimas de consumo, o que dichas sobras sean fácilmente reutilizables o transformables en otra receta que nos evite tirar la comida.  
OTROS ASPECTOS QUE TAMBIÉN SE VALORARÁN POSITIVAMENTE: 
· SUGERENCIA DE MARIDAJE: que la receta venga acompañada de una adecuada sugerencia de maridaje. 
· COSTE DEL PLATO: se tendrá en cuenta el coste total de la receta.  

Se debe enviar la receta completa: para cuántos comensales, los ingredientes necesarios y la elaboración de la receta. Se valorará que venga acompañada de una foto del resultado final de la receta.
Las recetas presentadas a concurso deben ser originales y de elaboración propia. 

5. DÓNDE ENVIARLAS
Las recetas se enviarán:  
-	Por correo ordinario a la sed del Organizador:  
OCU - Concurso de Recetas
C/ Albarracín, 21- 28037 Madrid. 
-	A través del correo electrónico: AlimentacionySalud@ocu.org detallando en el asunto: Concurso de recetas.
El concursante deberá incluir sus datos de identificación: nombre y apellidos, localidad, nº de socio OCU, teléfono, email u otras formas de contactar con él.  
La participación en el concurso es gratuita.

6. GANADORES 
Entre las recetas recibidas, se elegirá una ganadora por categoría (ENTRANTES Y APERITIVOS; PRIMEROS PLATOS; SEGUNDOS PLATOS Y POSTRES). Un mismo participante, podrá participar, si así lo desea, en todas las categorías.
Las 4 recetas ganadoras se incluirán con la mención “receta ganadora del concurso” y los datos del participante en la Guía Práctica de OCU denominada provisionalmente “recetas de fiesta” que se publicará a finales de 2018. 
El jurado que valorará las recetas estará formado por:
-	Profesores de cocina
-	Expertos de OCU 
Una vez elegidos los ganadores, OCU se lo comunicará personalmente por el medio de contacto que el participante haya facilitado.  

7. ACEPTACIÓN DE LAS BASES
Los participantes del presente concurso, por su sola participación en el mismo, aceptan de pleno derecho todas y cada una de las disposiciones descriptas en las bases, así como el criterio del ORGANIZADOR en cuanto a la resolución de cualquier cuestión derivada del concurso.
Los ganadores autorizan la difusión por parte del ORGANIZADOR de la identificación que hayan utilizado como participantes en el concurso.  
El participante cederá los derechos de uso de su receta al ORGANIZADOR, para el uso que este considere, tanto durante, como una vez finalizado el concurso.  
En relación con el envío de contenidos o comentarios, el participante se compromete a evitar:
-	Fotos que muestren la imagen identificable de terceras personas.
-	Cualquier atentado contra la dignidad y la libertad de las personas, así como contra cualesquiera otros derechos y libertades fundamentales.
-	Transmitir o difundir información, datos, contenidos, mensajes, gráficos, dibujos, archivos de sonido y/o imagen, fotografías, grabaciones, y en general, cualquier material obsceno, ofensivo, vulgar o que induzca actuaciones delictivas, denigratorias, difamatorias, infamantes, violentas o, en general, contrarias a la ley, a la moral y buenas costumbres generalmente aceptadas o al orden público. 
-	Reproducir, copiar, o distribuir los contenidos, así como permitir el acceso del público a los mismos a través de cualquier modalidad de comunicación pública, o transformarlos o modificarlos, a menos que se cuente con la autorización del titular de los correspondientes derechos o ello resulte legalmente permitido. 
-	Vulnerar derechos de propiedad intelectual o industrial pertenecientes al ORGANIZADOR o a terceros.
-	Cualquier tipo de imagen o manifestación que infrinja de cualquier modo la legislación vigente, debiendo estar las intervenciones del Usuario siempre presididas por el respeto hacia terceras personas.

8. RESERVAS Y LIMITACIONES
El ORGANIZADOR queda eximido de cualquier responsabilidad en el supuesto de existir algún error en los datos facilitados por los propios agraciados que impidiera su identificación.
El ORGANIZADOR se reserva el derecho de emprender acciones judiciales contra aquellas personas que realicen cualquier tipo de acto susceptible de ser considerado manipulación o falsificación del concurso.
El ORGANIZADOR excluye cualquier responsabilidad por daños y perjuicios de toda naturaleza que puedan deberse a la falta temporal de disponibilidad o de continuidad del funcionamiento de los servicios mediante los que se participa en la promoción, a la defraudación de la utilidad que los usuarios hubieren podido atribuir a los mismos, y en particular, aunque no de modo exclusivo, a los fallos en el acceso a las distintas páginas y envíos de respuestas de participación a través de Internet.
El ORGANIZADOR excluye cualquier responsabilidad por la vulneración de cualquier derecho de propiedad intelectual de terceros realizado por los participantes, asumiendo estos la obligación de mantener indemne en tal caso al Organizador o cualesquiera personas físicas o jurídicas que colaboren en la organización del concurso. 
El ORGANIZADOR no se hará responsable de contenidos, comentarios o imágenes publicados por terceros, así como de los daños o perjuicios que se pudieran ocasionar por la inserción de los mismos durante el concurso. 
Asimismo, el ORGANIZADOR se reserva el derecho de retirar de forma unilateral las imágenes, comentarios o los contenidos enviados por los participantes o por terceros, cuando haya indicios de que los mismos infringen cualquier disposición legal, vulneran derechos de terceros, o son utilizados con fines publicitarios (spam), así como cuando el ORGANIZADOR lo estime oportuno.
El ORGANIZADOR no será responsable por la información enviada por el participante o por cualquier usuario cuando no tenga conocimiento efectivo de que la información almacenada es ilícita o de que lesiona bienes o derechos de un tercero susceptibles de indemnización. Si el ORGANIZADOR tuviera conocimiento efectivo de que aloja datos como los anteriormente referidos, se compromete a actuar con diligencia para retirarlos o hacer imposible el acceso a ellos.
El ORGANIZADOR se reserva el derecho a efectuar cambios que redunden en el buen fin del concurso cuando concurra causa justa o motivos de fuerza mayor que impidan llevarla a término en la forma en que recogen las presentes bases.
El ORGANIZADOR se reserva el derecho a aplazar o ampliar el período del concurso, así como la facultad de interpretar las presentes bases legales.
Asimismo, El ORGANIZADOR quedará exento de toda responsabilidad si concurriere alguno de los casos señalados, así como de cualquier responsabilidad por los daños y perjuicios que pudiesen ocasionarse durante el disfrute del premio.

9. PROTECCION DE DATOS
De conformidad con la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, y su reglamento de desarrollo, le informamos que tanto los datos personales, imágenes u otros archivos quedarán incorporados en un fichero automatizado, de titularidad de OCU EDICIONES, S.A, con el fin de poder gestionar este concurso, dar a conocer el/los nombre/s del/ de los ganador/es y poder ponernos en contacto con el/los ganador/es del presente concurso. Los datos facilitados, son necesarios para la finalidad señalada. En este sentido la persona que participa en este concurso consiente de forma expresa el tratamiento de sus datos personales remitidos a OCU EDICIONES S.A., los cuales no serán cedidos a ninguna empresa, distinta de la mencionadas, ni estarán disponibles para terceros.
En cualquier caso, si le surge alguna duda sobre las finalidades del tratamiento que le han sido informadas, por favor, póngase en contacto con OCU EDICIONES, S,A (Dpto. de Protección de Datos), C/ Albarracín, 21, 28037 MADRID, o remitiendo un correo electrónico a protecciondatos@ocu.org.
Puede revocar el consentimiento prestado para el envío de comunicaciones comerciales electrónicas, remitiendo en cualquier momento un correo electrónico a la siguiente dirección: protecciondatos@ocu.org.
Asimismo, podrá ejercitar los derechos de acceso, cancelación, rectificación y oposición mediante comunicación escrita dirigida a la dirección arriba indicada, así como remitiendo un e-mail a: protecciondatos@ocu.org.
Por último, le informamos de la existencia del Fichero de Lista Robinson, gestionado por la Asociación Española de la Economía Digital en el que usted puede darse de alta para evitar el envío de comunicaciones comerciales.
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